



Сотрудники Следственного комитета поздравили маленьких подопечных с Международным днем защиты детей



Сегодня весь мир отмечает День защиты детей – самый светлый и добрый праздник, наполненный веселым смехом, приятными сюрпризами и радостными улыбками детворы.

Этот день – важное напоминание для всех нас о необходимости сделать все возможное, чтобы обеспечить этим маленьким пока еще гражданам нашей страны достойное будущее, здоровое гармоничное развитие, условия для реализации своего потенциала и претворения в жизнь намеченных планов и достижения поставленных целей.

Сегодняшняя праздничная дата напоминает взрослым об ответственности, которую мы несем за жизни, здоровье и защиту прав детей. Это одно из приоритетных направлений в деятельности Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По сложившейся многолетней традиции офицеры ведомства посещают в этот день детские дома, дома ребенка, интернаты, организуют встречи с воспитанниками центров помощи детям, социальных приютов и других подшефных детских учреждений. Они радуют ребят искренним вниманием и интересным общением, устраивают конкурсы и викторины, совместно посещают музеи, выставки и другие культурные мероприятия. Ну и, конечно, не обходится в этот день без подарков.

Так, благодаря сотрудникам СК России счастливыми обладателями спортивного инвентаря стали воспитанники подшефных детских учреждений в республиках Марий Эл и Дагестан, в Костромской и Липецкой областях. Новые футбольные и волейбольные мячи будут помогать расти здоровыми и активными воспитанникам детского дома в Кемеровской области-Кузбассе.

В Красноярском крае следователи и криминалисты устроили для маленьких подопечных настоящее театральное представление «Остров сокровищ». В гости к ребятам приехали полюбившиеся им сказочные герои – отважный мореплаватель и пираты.

Принесут радость игрушки, настольные игры, фрукты и другие сладкие подарки детям в подшефных учреждениях в Москве, Санкт-Петербурге, Московской, Амурской, Оренбургской, Калининградской, Брянской, Тульской, Тверской, Курганской, Тамбовской, Орловской, Ростовской, Херсонской, Томской и Вологодской областях, Пермском, Хабаровском, Камчатском, Краснодарском и Забайкальском краях, Чукотском автономном округе, Республике Калмыкия и других регионах.

Сотрудники следственного управления СК России по Мурманской области навестили многодетную семью, в которой воспитывается восемь несовершеннолетних детей, четверо из которых прибыли в Кандалакшу из Донецкой Народной Республики. Познакомившись с ребятами впервые, женщина быстро приняла решение взять их под свою опеку. Дети растут быстро в этом дружном семейном кругу, забывают о тяжёлых днях прошлого, а их улыбки и радость наполняют дом. Поздравили ребят из многодетных семей офицеры и в Калужской, Воронежской областях, Чувашской Республике. А в Запорожской области сотрудники СК России не оставили без внимания и оказали помощь детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В Нижегородской области офицеры СК России организовали для юного героя Алексея Логинова и сына погибшего при исполнении служебного долга следователя военного следственного отдела СК России Дмитрия Катайкина - Кирилла посещение уникального мультимедийного музея СВО - одного из крупнейших в России. В нем в качестве экскурсоводов выступили участники спецоперации. Сотрудники СК решили устроить необычный день для ребят и после посещения музея отправились в картинг-центр.

В Северной Осетии – Алании офицеры ведомства также организовали для семьи участника СВО, который погиб в ходе операции, увлекательную экскурсию в музей первой пожарно-



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

спасательной части Владикавказа. Ребятам рассказали о том, как правильно себя вести в чрезвычайных ситуациях.

Любовь к Отчизне начинается с любви к своей малой родине. Каждый человек должен знать историю своей страны и родного края. В преддверии 1 июня в рамках цикла познавательных экскурсий «Моя малая родина», организованных сотрудниками СУ СКР по Смоленской области, для выпускников и старшеклассников была проведена экскурсия в музей военной истории, расположенный в одной из самых красивейших башен Смоленской крепостной стены – в башне Громовой. Ребята услышали рассказ о жизни города и горожан XVII века и о смоленских стрельцах, оборонявших город от польско-литовских захватчиков в 1609–1611 годах, о подготовке воеводы Михаила Шеина к осаде города и штурмах крепости войсками Сигизмунда III.

Сотрудники ведомства и впредь продолжают не только стоять на страже законных интересов и отстаивать права детей в рамках исполнения своих служебных обязанностей, но и оказывать помощь и внимание тем ребятам, которые в них очень нуждаются. Ведь именно в юном возрасте формируется личность, определяются нравственные ориентиры человека, поэтому важно, чтобы каждый ребенок без исключения был окружен любовью, заботой и вниманием, рос здоровым и счастливым!

Изображения



01 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1888668>